
     Forskerforbundets Forening for Lærerutdanning 

Referat fra sentralstyremøte i FFL, 17. oktober 2024 
 

Til stede: Jorunn Dahl Norgård (fagsjef FF), Line Alice Ytrehus, Eldbjørg Marie Schön, 
Gjertrud Stordal, Bernt Andreas Hennum (referent). 

 
 
Saksliste 
 
S40/24 Godkjenning av innkalling 
 
  Vedtak: 
   
  Innkallingen er godkjent. 

 
 
S41/24 Godkjenning av referat 
 
  Vedtak: 

Referatet er godkjent.  

   
S42/24  Orientering v / Jorunn Dahl Norgård, Forskerforbundssekretariatet 
 

Det er en Krevende økonomisk situasjon for institusjonene. 
Statsbudsjettet vil ikke hjelpe på situasjonen. Vet ikke helt hvordan den 
nye budsjettordningen vil slå ut – spesielt for lærerutdanningene.  

 
Kunnskapsalliansen vil jobbe for å få mer forutsigbare økonomiske 
rammer for utdannings og forskningssektoren. 

 
FFL bør bidra inn til forskerforbundet med helt konkrete eksempler på 
hvordan kutt fører til dårligere kvalitet i utdanningene.  
 



  Utkast til flyer: Vi får hjelp til design. Opptrykking må vi dekke selv.  
 

Politikk for lærerutdanning: Dokumentet er litt forsinket. Det har vært 
diskutert hvilken form politikkdokumentene skal ha. Starter med å 
videreutvikle nytt dokument i neste styreperiode.  

 
Vedtak: 

 
Sentralstyret vil følge opp med å skrive et notat med konkrete eksempler 
på svikt i kvaliteten i utdanningen. Frist 15. november. 

 
Orienteringen er for øvrig tatt til etterretning.  

 
 
S43/24 Planer for 2025/OU-søknader 
 

Det må søkes om OU-midler til møte i forbindelse med 
Lærerutdanningskonferansen. 

 
Når det gjelder møte med de andre fagpolitiske foreningene, kan 
vertskapsforeningen søke på vegne av alle. Vi satser på at en av de andre 
foreningene tar ansvaret for dette i 2025. 

 
Når det gjelder digital seminarserie 2025 tar vi utgangspunkt i leders 
forslag. For OU-søknaden er det viktigst at vi er tydelig på antallet møter 
hvilke måned de skal avholdes og at det faktisk avholdes innen året som er 
foreslått. 

   
  Vedtak: 
 

Line Alice Ytrehus sender ut et konkret forslag til søknadstekst på 
sirkulasjon med frist innen en uke. 

 
 
 
S44/24 FFL-brosjyre 
  Vedtak: 

Tekst sendes ut på sirkulasjon med frist for innspill innen en uke. 

  
 



 
S45/24  Nordisk lærerutdanningsnettverk + konferanse  
 

Retningslinjene skal oppdateres. Spørsmålet er a) om engelsk og nordiske 
språk skal likestilles eller hvordan det særegne nordiske/skandinaviske 
anliggende kan formuleres mer inkluderende. b) om formål og form bør 
«moderniseres»,  

 

Vedtak: 

- Det bør komme tydelig fram at konferansen er for alle 
lærerutdanningen, ikke bare grunnskolelærerutdanning. 

- Det er fint at konferansen har et nordisk språkfokus, men det bør være 
åpent for likeverdig praktisering av engelsk som språk i konferansen 
med tanke på deltakere utenfor den skandinaviske språksfæren.  

- Det er bra at konferansen også har fokus på utdanning og utvikling – 
ikke bare forskning 

 
S46/24 Eventuelt 

 

Påminnelse om Forskningspolitisk dag 5. november. 

Påminnelse om Lærerutdanningskonferanse på Gardermoen 29. april 
2025. Selve konferansen er gratis. Mulighet for å legge et fysisk 
sentralstyremøte i forbindelse med dette. 

 

  Vedtak: 
   
  Tas til etterretning. 
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